
●図のように戸袋の下端より約5mm下げ
た位置でモルタルを仕上げてください。
※戸袋部にモルタルをかぶせると、鏡板が
取り付けられなくなります。

■取付け詳細図

■雨戸の建付けと締まり受けの調整■施工上のご注意

❶引戸枠(雨戸一筋枠取付け済)を取り
付けます。
❷上一筋・一筋縦枠のねじ穴に合わせ
て、引戸上枠・引戸縦枠に
φ3.5の下穴をあけ、ねじ
止め(丸木ねじ
φ3.1×32)しま
す。(A部詳細図)

4鏡板,妻板の取付け
❶鏡板をサッシ枠側から差し込みます。(右図、取付け要領を参照)
❷妻板を固定します。
※鏡板固定用のバインドタッピンねじは、鏡板の裏側にテー
プで固定してあります。
※入隅等で側板側のねじが止められない時は、
戸袋部品セット内の穴ふさぎシールを
側板に張ってください。

■枠・戸袋ジョイント
部のシーリング
処理について

●雨仕舞のため、必
ず枠・戸袋ジョイ
ント部のシーリン
グ処理を確認して
ください。(シー
リング詳細は別紙
組立て説明書をご
覧ください。)

●雨戸の建付け調整
❶雨戸の戸車で建付け調整をします。
雨戸が締まり受けに当たる場合は、
スライドして外してください。
●上枠締まり受けの調整
❶上枠締まり受けを止めているねじをゆ
るめ、移動できるようにしておきます。
❷雨戸をすべて閉め、締まりのロッド
を上げます。
❸直尺などの薄い板を雨戸と上枠の透
き間から差し込み、上枠締まり受け
をロッドに当たるまで移動させます。
❹締まりのロッドを下げ、雨戸をあけ
ます。次に締まり受けの位置をずら
さないように下がり部分(右図参照)
を指で押さえ、ねじを締め付けてか
るく固定します。
❺締まりのロッドのかかり具合を確認
した後、ねじをしっかり締め付けて
ください。

●下枠締まり受けの調整
　締まり受けの穴に、ロッド位
置がくるようにねじをゆる
め、調整した後、固定します。

●雨戸外れ止めの調整
　雨戸外れ止めが下図の位
置になるようにネジをゆる
め、調整した後固定します。

●鏡板の取付け要領

1引戸枠の取付け
2一筋枠と戸袋枠の連結・取付け
3内張り耐水ベニヤの取付け
4鏡板・妻板の取付け

●本説明書で使われているマークには以下のような意味があります。
…取扱いを誤った場合に、使用者が重傷を負う危険及び物
的損害の発生が想定されます。
冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

●一筋枠・戸袋枠は、必ず柱・まぐさ等の躯体に取り付けてください。躯体以外に取り
付けると、戸袋枠が倒れる恐れがあります。

●下記の個所は、雨漏れの原因になりますので、十分注意してください。
・枠・戸袋ジョイント部……本説明書の指示個所にシーリング材を必ず塗布してください。

■施工される方へ……………… ■部品ねじ一覧表

■取付け手順

注　意!

注意!

(雨戸2枚建て)
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■Ａ部詳細図
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引戸枠にφ3.5の
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※上枠側から先に
入れてください。
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